
Subject: Einschätzung HT Istanbul 4 Monate post OP
Posted by Kaim on Thu, 17 Jun 2021 00:11:08 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Liebe Leute,
ich hatte im Februar meine HT in Istanbul. Den Namen der Klinik möchte ich vorerst nicht
nennen, da ich das Ergebnis ja noch nicht beurteilen kann. Ich würde mich über ehrliche
Meinungen freuen. Ich bin aktuell nicht ganz zufrieden mit der Geschwindigkeit des Wachstums,
aber das liegt vermutlich in der Natur der Sache und an den ganzen scheiß Vergleichen mit mit
den super Growern von YouTube. Haarausfall fing mit ca. 22 Jahren an, jetzt bin ich 28. Grafts
sollen es ca. 2800 an der Zahl gewesen sein. Hauptsächlich GHE und vorne. FUE ohne DHI,
1690 Euro. Ich nehme kein Finasterid oder Minoxidil, u.a. weil ich schon so eine sehr trockene
und schuppige Kopfhaut habe. Spenderbereich im Nachhinein total unauffällig.

Mich würde auch interessieren ob ihr findet, das genug Grafts verpflanzt worden sind oder halt
nicht; dafür könnt Ihr die Aufnahmen direkt nach der OP anschauen, natürlich nichts für
allzu schwache Nerven (Hautfetzen-typische Optik). 

Und kann es eigentlich sein, dass Grafts später noch abgestoßen werden und nicht
anwachsen, obwohl diese 14 Tage nach der OP bereits herausgewachsen waren?

Die Aufnahmen sind ab nach der OP recht hoch aufgelöst, also dafür dass es Ausschnitte
sind. Daher in Dropbox bei der Betrachtung bitte auch reinzoomen. Vielen Dank schon mal und
bei Fragen gerne Kommentar oder PN.

August 2020 (Haarausfall gut ersichtlich):

https://www.dropbox.com/s/zuna8ib1zbmxy0j/00100trportrait_00100_burst20200812182607458_c
over~6.jpg?dl=0

Direkt vor der OP Februar 2021:

https://www.dropbox.com/s/2tlv69wwx29monu/img-20210212-wa0041~4.jpg?dl=0

https://www.dropbox.com/s/9x5kwk1oynhu017/img-20210212-wa0024~3.jpg?dl=0

https://www.dropbox.com/s/j8ms44lk8nsy7uq/img-20210212-wa0025.jpg?dl=0

Direkt nach der OP:

https://www.dropbox.com/s/hpfxyzs0j3x30ad/img-20210212-wa0019~3.jpg?dl=0

https://www.dropbox.com/s/270c0shuwbjvq0r/img-20210212-wa0013~3.jpg?dl=0

https://www.dropbox.com/s/8h03i4oolqkliyj/img-20210212-wa0014~3.jpg?dl=0
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https://www.dropbox.com/s/z789aoedz5tzr2n/img-20210212-wa0017~3.jpg?dl=0

Vorläufiges Ergebnis vor Einsetzen des Shock Loss 14 Tage Post OP:

https://www.dropbox.com/s/gglx77bf3kxu0jg/pxl_20210224_113137549~2.jpg?dl=0

4 Monate post OP:

https://www.dropbox.com/s/yytmatmos9a6a72/pxl_20210610_125043600~4.jpg?dl=0

https://www.dropbox.com/s/rx5xpuylz03dqfy/pxl_20210610_125037678~2.jpg?dl=0

Subject: Aw: Einschätzung HT Istanbul 4 Monate post OP
Posted by Nemomemo on Thu, 17 Jun 2021 06:42:52 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Wenn man Billiganbieter geht, muss man in den sauren Apfel beißen

Subject: Aw: Einschätzung HT Istanbul 4 Monate post OP
Posted by Kaim on Thu, 17 Jun 2021 08:25:51 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Wow, vielen Dank für diese aufschlussreiche Antwort :d

Subject: Aw: Einschätzung HT Istanbul 4 Monate post OP
Posted by Degen on Thu, 17 Jun 2021 18:42:25 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Die Haarlinie finde ich komisch, aber das ist letztlich auch Geschmackssache. Nach 4 Monaten
kann man zum Ergebnis noch nichts sagen. 

Subject: Aw: Einschätzung HT Istanbul 4 Monate post OP
Posted by SteveNO on Thu, 17 Jun 2021 21:45:16 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Ich denke auch, es ist zu früh um das Ergebnis beurteilen zu können, mit dem Wachstum geht
es ja jetzt erst richtig los …
Klar gibt es Leute, bei denen sieht es nach 4 Monaten schon mega aus, jedoch ist es auch sehr
häufig so, dass es deutlich länger dauert, bis das gewünschte Ergebnis da ist.
Ich weiß auch nur zu gut, dass mit der Geduld, ist einfacher gesagt, als getan …. :) 
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Subject: Aw: Einschätzung HT Istanbul 4 Monate post OP
Posted by Kaim on Wed, 23 Jun 2021 16:00:03 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Danke Steve und Degen für eure Antworten :). Ich werde mich da auf jeden Fall noch gedulden
und seit dem Update hat sich auch wieder etwas getan. Die Haarlinie gefällt mir persönlich
sehr gut, aber klar, das ist Geschmackssache wie du bereits sagtestes, Degen. Ich wurde vor der
OP darüber informiert, dass man die Grafts vorne leicht versetzt, also zackig setzt und bisher
bin ich damit zufrieden. Nach der OP sah es schon extrem aus, weil halt die Haut in genau der
zackigen Form noch frisch-rosa war; das hat sich aber gelegt. Da hat wohl jede Klinik seinen
eigenen Ansatz. Habe gehört, dass Elithair es wohl auch so macht. Die beiden feinen Haare
linkseits und rechtseits unterhalb der Hairline sind noch Überbleibsel aus den Teenjahren. Da
sieht man mal, wie crazy die Haare früher waren haha. Naja in jedem Fall finde ich, hat man
schon viel gewonnen, wenn man seine persönlich gewünschte Hairline gefunden hat, dann
kann man im schlimmsten Fall 1-2 Jahre später nochmal mit dünner DHI Hohlnadel oder doch
normaler Klinge nochmal ohne Rasur nach verdichten, falls das Ergebnis nicht zufriedenstellend
ist. Ich werde hier zum Stand 5 Monate Post-op auf jeden Fall nochmal ein Update machen.
Lieben Gruß und bis dahin.

Subject: Aw: Einschätzung HT Istanbul 4 Monate post OP
Posted by Kaim on Wed, 17 Nov 2021 12:53:58 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Liebe Leute,
hier mein Update 9 Monate Post-OP. Für 1690 Euro ist es ein Ergebnis mit dem ich nun
irgendwie zufrieden bin. Freunde sagen alle top, aber mit sich selbst ist man nun mal am
kritischsten. Vorne ist es eine Dichte die im Gegensatz zu anderen HTs (auch im Vergleich zu
HTs derselben Klinik) schlechter ist, aber zu meinem letzten Update ist es eine große
Steigerung. Spender ist zudem absolut unauffällig und Verdichten kann man ja dann, wenn die
nächste OP ansteht in ein paar Jährchen. Ob die etwas fehlende Dichte nun auf die Klinik
zurückzuführen ist oder auch auf meinen Heilungsprozess (ich hatte wegen meiner
Autoimmunerkrankung hohes Fieber nach der OP), kann ich nicht richtig bewerten. Vielleicht
hätte man die Grafts auch noch enger setzen können(siehe erster Post). Aber schluss jetzt mit
dem Gemecker: im Großen und Ganzen offensichtlich ein Hinzugewinn an Haarpracht und kein
Verlust :).

Mit normalen Lichtverhältnissen:

https://www.dropbox.com/s/gex9mz9os90d3rd/PXL_20211117_122435649~2.jpg?dl=0

Bei grellen Licht (Badezimmer oder frontal von extra Leuchte angestrahlt:

https://www.dropbox.com/s/sp8nwjgkyzqnd4n/PXL_20211117_113101674~2.jpg?dl=0

https://www.dropbox.com/s/w8si7f0q5c8u0xh/PXL_20211117_113248813~3.jpg?dl=0

https://www.dropbox.com/s/5hx94ru2wy0fquv/PXL_20211117_112748434~2.jpg?dl=0
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Subject: Aw: Einschätzung HT Istanbul 4 Monate post OP
Posted by Blackster on Wed, 17 Nov 2021 14:08:20 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Anwuchsrate 60 bis 70% sage ich mal.
Die Graftanzahl war eigentlich gut für die Fläche.

Aber du willst ja ohnehin nochmal nachlegen.
Was ich nicht verstehe, dass ihr die HT Foren immer erst hinterher findet, verlässt man sich da
nur auf Ergebnisse in irgendwelchen dubiosen FB Gruppen ?

Subject: Aw: Einschätzung HT Istanbul 4 Monate post OP
Posted by Sean991 on Wed, 17 Nov 2021 14:47:00 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

würde mich mal interessieren wie das mit buzzcut aussieht. 
Bock zu rasieren?
könnte gut kommen 
 haha gruß 

schlecht ist das Ergebnis nicht grade für den Preis

Subject: Aw: Einschätzung HT Istanbul 4 Monate post OP
Posted by Halu on Wed, 17 Nov 2021 15:31:22 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Da hast du vollkommen recht. Bin auch auf Ergebnisse aus Insta reingefallen und habe eine echt
unnatürliche Haarlinie. 
Diesen Fehler kann ich mir aktuell nicht verzeihen, wo es doch so gute Ärzte in Europa gibt. Die
kosten zwar mehr, aber das Ergebnis sieht dann natürlich aus und machen einem dem Spender
nicht kapputt. 
Ich frage mich jeden Tag, warum ich überhaupt eine HT gemacht habe. Hatte ohne HT ein viel
schöneres Leben und sah in meinen Augen viel besser aus. Jetzt muss ich den Sch...korrigieren
lassen, was auch nerven kosten wird.

Ein Appell an junge Leute und an alle. Bleibt fern von diesen Billiganbietern. Spart das Geld und
geht zu Topanbietern, die euch natürliche Ergebnisse liefern.

Subject: Aw: Einschätzung HT Istanbul 4 Monate post OP
Posted by Gasthörer  on Wed, 17 Nov 2021 17:10:40 GMT
View Forum Message <> Reply to Message
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Vielen Dank für den Bericht. Offen gestanden: Das Ergebnis kann mich nicht wirklich
überzeugen und das liegt nicht an der Dichte. Ich glaube wirklich, dieser Satz sagt alles:

Sean991 schrieb am Mi, 17 November 2021 15:47
schlecht ist das Ergebnis nicht grade für den Preis
Es gibt scheinbar User die akzeptieren einen Trade-Off € versus Natürlichkeit. Ich persönlich
würde das nicht aktzeptieren können. Was sind ein paar Tausend € über das ganze
Leben?

Subject: Aw: Einschätzung HT Istanbul 4 Monate post OP
Posted by Kaim on Thu, 18 Nov 2021 10:58:39 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Danke für eure ehrlichen Antworten. Ihr habt recht, ich bin offensichtlich noch jung, inklusive
Studienschulden und zweiten Job während Corona verloren. Dann das investiert was ging, in
einem Alter wo einem die Haare wohl am wichtigsten sind und ein für mich anehmbares
Ergebnis erzielt. Ein Tradeoff den ich in der Gesamtsituation positiv bewerte. Was könnt ihr so
aus eigener Erfahrung sagen, verändert sich da noch was ab 9 Monaten? Ich gebe hier gerne
nochmal ein Update, wenn die 12 Monate rum sind und werde auch nochmal mit der Klinik
sprechen. 

Subject: Aw: Einschätzung HT Istanbul 4 Monate post OP
Posted by Degen on Thu, 18 Nov 2021 18:17:34 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Leichte Verbesserungen sind noch möglich, die verpflanzten Haare werden mit der Zeit dicker.
Insgesamt ist ein unterdurchschnittliches Ergebnis was Dichte und die unnatürliche Haarlinie
angeht. Im Alltag wird es wohl den wenigsten Menschen auffallen

Immerhin sind halbwegs viele Grafts angewachsen, so dass du für die Zukunft eine Grundlage
hast. Irgendwann wirst du sowieso nachlegen müssen, dann würde ich direkt auch die
Haarlinie korrigieren lassen. Am besten von jemandem, der mehr davon versteht ;)

Subject: Aw: Einschätzung HT Istanbul 4 Monate post OP
Posted by Halu on Thu, 18 Nov 2021 18:30:58 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Dem kann ich nur zustimmen. Lass deine Haarlinie bei den besten korrigieren in der Zukunft.

Subject: Aw: Einschätzung HT Istanbul 4 Monate post OP
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Posted by Kaim on Tue, 15 Feb 2022 18:45:10 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Schönen Abend zusammen,

zum Status 1 Jahr Post OP möchte ich nun nochmal ein letztes Update geben und die Klinik
verkünden, damit man die Ergebnisse auch über die Suchfunktion findet. Ich war bei der Self
Hair Clinic (https://www.selfhairclinic.de/).

Ich denke zur Qualität der OP wurde bereits alles gesagt. Haare sind maximal noch etwas dicker
geworden. Ich mag es ganz gern, dass ich nun Pony tragen kann, auch wenn er teils fein und
fusselig ist. Vorne locken sich die Haare, das hatte ich zuletzte als ich Kleinkind war. Verrückt. 

Pony seitlich:
https://www.dropbox.com/s/smoutvuyxtgyh35/bild1.jpg?dl=0

Pony von vorne:
https://www.dropbox.com/s/h3klhm00r1s2scu/bild7.jpg?dl=0

Haardichte vorne:
https://www.dropbox.com/s/exni49hib0afpjg/bild5.jpg?dl=0

Haaredichte vorne/von oben
https://www.dropbox.com/s/7p2gj9x2m5umvvx/bild6.jpg?dl=0

Haardichte vorne/seitlich
https://www.dropbox.com/s/12m9jgur7qyq4xo/PXL_20220210_140556750~2.jpg?dl=0

Es ist denke ich klar, dass ich insgesamt davon abraten kann zur Self Hair Clinic zu gehen. Nicht
nur wegen des eher unterdurchschnittlichen Ergebnisses, sondern auch weil die Klinik nicht
angemessen auf die Kritik reagiert. Über das Jahre wurde geantwortet, jeder Patient sei
unterschiedlich, Endergebnis erst nach 18 Monaten sichtbar etc. und nun zum letzten Update
wurde auf meine Kritik einfach nur geschrieben "sieht gut aus". Außerdem würde ich
Vergünstigungen auf die nächste OP erhalten haha. Als wenn :d. Anyhow, bin gespannt wie
es mit dem Haarausfall weiter geht. Liebe Grüße an alle die hier am Thread teilgenommen
haben, danke an die Admins für diese Plattform und bis in ein paar Jahren! ;)
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